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Fiche technique des intentions de vote 

Enquête réalisée par téléphone les 18 et 19 novembre 

2011 

Echantillon de 957 personnes représentatif de la 

population française âgée de 18 ans et plus. 

Les intentions de vote sont établies auprès de 784 

personnes inscrites sur les listes électorales. 
 

La représentativité de l’échantillon est assurée par la 

méthode des quotas appliqués aux variables suivantes : 

sexe, âge, profession du chef de famille et profession de 

l’interviewé après stratification par région et catégorie 

d’agglomération. 

Recueil 

Echantillon 
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Fiche technique des questions d’actualité 

Enquête réalisée par téléphone les 18 et 19 novembre 

2011 

Echantillon de 957 personnes, représentatif de la population 

française âgée de 18 ans et plus. 

La représentativité de l’échantillon est assurée par la méthode des 

quotas appliqués aux variables suivantes : sexe, âge, profession du 

chef de famille et profession de l’interviewé après stratification 

par région et catégorie d’agglomération. 

Recueil 

Echantillon 



Note sur les marges d’erreur 

Comme pour toute enquête quantitative, cette étude présente des résultats soumis aux marges d'erreur inhérentes 

aux lois statistiques. Le tableau ci-dessous présente les valeurs des marges d’erreur suivant le résultat obtenu et la 

taille de l’échantillon considéré : 

Echantillon 

Intervalle de confiance à 95% 
  Résultats obtenus  

Taille de l’échantillon  5 ou 95% 10 ou 90% 20 ou 80% 30 ou 70% 40 ou 60% 50% 

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0 

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1 

250 2,8 3,8 5,1 5,8 6,2 6,3 

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8 

350 2,3 3,2 4,3 4,9 5,2 5,3 

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0 

450 2,1 2,8 3,8 4,3 4,6 4,7 

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2 

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6 

6 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0 

Exemple de lecture : Dans le cas d’un échantillon de 1 000 personnes, pour un pourcentage obtenu par enquête de 

20%, la marge d’erreur est égale à 2,5. Le pourcentage a donc 95% de chance d’être compris entre 17,5% et 22,5%. 
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Intention de vote 

1er tour 



6 

- 

- 

5% 

3% 

32% 

4% 

7% 

1% 

2% 

27% 

- 

1% 

- 

18% 

Nathalie Arthaud

Philippe Poutou

Jean-Luc Mélenchon

Jean-Pierre Chevènement

François Hollande

Eva Joly

François Bayrou

Hervé Morin

Dominique de Villepin

Nicolas Sarkozy

Christine Boutin

Nicolas Dupont-Aignan

Frédéric Nihous

Marine Le Pen

MoDem 

7% 

Rappels  

présidentielle  

2007 

S/T Gauche 

44% 

S/T Droite 

49% 

N’ont pas exprimé d’intention de vote : 15% 

ST Droite  

45% 

Modem  

19% 

ST Gauche 

36% 

Intention de vote 1er tour 
o Si le 1er tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, et si vous aviez le choix entre 

les candidats  suivants, pour lequel y aurait-il le plus de chance que vous votiez ? 

 

* Intention de vote (IV) réalisée pour Le Parisien / Aujourd’hui en France, les 4 et 5 novembre 2011 
** IV  réalisée pour Orange, la SPQR et RTL les 17 et 18 octobre 2011. J-P Chevènement, H.Morin, D. de Villepin, C.Boutin, N. Dupont-Aignan et F. Nihous n’étaient alors pas testés  
*** IV  réalisée pour Orange, la SPQR et RTL les  8 et 9 juillet 2011.  J-P Chevènement,et F. Nihous n’étaient alors pas testés et J.L.. Borloo était testé à la place d’Hervé Morin 

RAPPELS 

Octobre 

2011** 

2% 

- 

6% 

-** 

39% 

4% 

7% 

-** 

-** 

23% 

-** 

-** 

-** 

19% 

Juillet 

2011*** 

1% 

- 

4% 

-*** 

31% 

5% 

6% 

9%*** 

4% 

23% 

1% 

- 

-*** 

16% 

8 Nov. 

2011 * 

- 

- 

5% 

1% 

36% 

5% 

6% 

- 

3% 

25% 

0,5% 

0,5% 

- 

18% 
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Intention de vote 

2nd tour 
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58% 

42% 

N’ont pas exprimé d’intention de vote : 19% 

Intention de vote 2nd tour 

o Si le 2nd tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, et si vous aviez le choix entre les 

candidats suivants, pour lequel y aurait-il le plus de chance que vous votiez ? 

 

Juil  
2011*** 

58% 

42% 

Oct  
2011** 

64% 

36% 

Rappels 

8 Nov 
2011* 

61% 

39% 

* Intention de vote (IV) réalisée pour Le Parisien / Aujourd’hui en France, les 4 et 5 novembre 2011 
** IV  réalisée pour Orange, la SPQR et RTL les 17 et 18 octobre 2011  
*** IV  réalisée pour Orange, la SPQR et RTL les  8 et 9 juillet 2011 
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Reports de voix au 2nd tour 

François 

Hollande 

Nicolas 

Sarkozy 
(NSP) 

Electeurs de Nathalie Arthaud - - - 

Electeurs de Philippe Poutou - - - 

Electeurs de JL Mélenchon 85% 2% 13% 

Electeurs de JP Chevènement 39% 41% 20% 

Electeurs de François Hollande 96% 3% 1% 

Electeurs d’Eva Joly 67% 8% 25% 

Electeurs de François Bayrou 37% 32% 31% 

Electeurs d’Hervé Morin 34% 47% 19% 

Electeurs de D. de Villepin 51% 21% 28% 

Electeurs de Nicolas Sarkozy 3% 94% 3% 

Electeurs de Christine Boutin - - - 

Electeurs de N. Dupont-Aignan 12% 15% 73% 

Electeurs de Frédéric Nihous - - - 

Electeurs de Marine le Pen  37% 31% 32% 

Recalculé auprès des 

exprimés 

François 

Hollande 

Nicolas 

Sarkozy 

- - 

- - 

98% 2% 

49% 51% 

97% 3% 

89% 11% 

54% 46% 

42% 58% 

71% 29% 

3% 97% 

- - 

44% 56% 

- - 

54% 46% 



10 

Questions d'actualité 
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La lutte contre les fraudes à la Sécurité Sociale 

Prioritaire 
33% 

Importante mais 
pas prioritaire 

38% 

Secondaire 
27% 

(NSP) 
2% 

o Nicolas Sarkozy a annoncé cette semaine des mesures pour s'attaquer aux fraudes à la Sécurité Sociale. 

Estimez-vous qu'une telle démarche est aujourd'hui quelque chose : 
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La lutte contre les fraudes à la Sécurité Sociale 

selon la proximité partisane 

o Nicolas Sarkozy a annoncé cette semaine des mesures pour s'attaquer aux fraudes à la Sécurité Sociale. 

Estimez-vous qu'une telle démarche est aujourd'hui quelque chose : 

 

33% 

23% 

47% 

38% 

40% 

37% 

27% 

34% 

14% 

2% 

3% 

2% 

Ensemble

Sympathisants de gauche

Sympathisants de droite

Prioritaire Importante mais pas prioritaire Secondaire (NSP)
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Objectif recherché par Nicolas Sarkozy en 

parlant des fraudes à la Sécurité Sociale 

Parce qu'il pense que cela 
aura un impact positif sur 
les finances publiques en 

temps de crise 
39% 

Parce qu'il veut mobiliser 
les électeurs en vue de 
l'élection présidentielle 

57% 

(NSP) 
4% 

o A votre avis, quel objectif principal poursuit Nicolas Sarkozy en parlant des fraudes à la Sécurité Sociale ? 

Pensez-vous qu'il aborde ce sujet essentiellement ... 
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Objectif recherché par Nicolas Sarkozy en parlant des 

fraudes à la Sécurité Sociale selon la proximité partisane 

o A votre avis, quel objectif principal poursuit Nicolas Sarkozy en parlant des fraudes à la Sécurité Sociale ? 

Pensez-vous qu'il aborde ce sujet essentiellement ... 

39% 

29% 

58% 

57% 

69% 

40% 

4% 

2% 

2% 

Ensemble

Sympathisants de gauche

Sympathisants de droite

Parce qu'il pense que cela aura un impact positif sur les finances publiques en temps de crise

Parce qu'il veut mobiliser les électeurs en vue de l'élection présidentielle

(NSP)


